

Berichtigung der Zweiten Satzung zur Änderung der Ordnung der Graduiertenakademie der Technischen Universität Dresden

Vom 5. August 2020

Die Zweite Satzung zur Änderung der Ordnung der Graduiertenakademie der Technischen Universität Dresden vom 5. August 2020 (Amtliche Bekanntmachungen der TU Dresden Nr. 09/2020 vom 13. August 2020, S. 40) wird wie folgt berichtigt:

1. In Artikel 1 Nummer 1 wird Buchstabe a wie folgt geändert:
 - „a) Unter der Angabe „§ 10 Promovierendenrat“ wird die Angabe „§ 11 Postdoc-Vertretung“ eingefügt.“
2. In Artikel 1 Nummer 4 Buchstabe d wird Buchstabe aa ersetzt durch:
 - „aa) In Buchstabe c wird nach dem Wort „Postdoktoranden“ die Formulierung „der Technischen Universität Dresden“ und nach dem Wort „Punkt“ die Formulierung „, im Anschluss ist eine assoziierte Mitgliedschaft gemäß § 4 möglich“ ergänzt.“

Dresden, den 3. September 2020

Kristin Schnekenburger
Sachgebietsleiterin